KATANOT YACTEH

xanarnoii snexrporanu tuna CT

12,2007 &~ CKNIAJJOBA TEXHHKA







CKNAAOBA TEXHUKA A 3/32

Katanor yacteil kaHaTHoW anektpoTanu Tuna CT

CbAbPXXAHUE

YKA3AHUA ANA UCNOJIb30OBAHUA KATANOTA.

MAEHTUGHUKALMA TPYNN B KAHATHOWN YJIEKTPOTANN

1.PEAYKTOP NOABEMA.

1.1.KoMnneKkTaumsi: peayKTop NMOABEMA, SNEKTPOLBUIATE ID. vuvrrerrrrrrreereerrerereerreeereesseesssesessssssesssesssesssessenssesssssssessnnssnnns
1.2.PEOYKTOD MOABEMA (IUN.2). wuuueiiiiiiiiiuuiies i s e e etttiis s s s s s e eesaaaa s s s e s e e e e s e e s eeeeee e s s e ae e e e e e s saseeee e e e s b aessseeennnsansseeaseenaenn
2.KOPNYC ¢ CUCTEMOM BbIKJIIOYEHUS, BAPABAHOM, KAHATOYKNAALIBAHUEM, KAHATOM U MY ®TOH-KOMNJIEKT.
(DUI.3)
3.MYDTA. (PUT.4)
3.1.MydTa aAnst BbICOTbI MOABEMA [10 H3.. . it s e e e e e e e e s e e e e e s e e e e e e e b e e e s e e eeennnarreaaes
3.2. MydTa ans BbICoTbl MOABEMA HA, HS5, HB N H7. ..ot s e e e e e s s s e e e e e r e
4.3JIEKTPOABUTATEJIb NOADBEMA. (PUT.5)

5.MOABECKA. (PUI.6)
5.1. 38KPEMNEHME KAHATA K KOPTYCY. ieviississsisssisssisssssssisssisssssssssssssssasssasssssssssssasssasssassaassaaa s s s s s s s s s s s s s s s s s s s s s s aesaaasssesaenns
5.2.TpaBepca C PO/IMKOM KOMIMIEKT OIS MOSUCTIACTA 4/ 1. wuuuiiiiiiiiiiiies sttt e e s e e e e s e s e e r e s e e e e e e e b e as
6.KPHOK KOMNJIEKT.
6.1.Kptok KOMMNEKT ANS MOMMCTIACTA 2/ 1. (DUN.7) et e e e e e e e e s e e e s s e e e rar e e e e e e e e e b as
6.2. Kptok KOMMNNEKT At MONMCNACTA 4/ 1. (UN.8) . iieiiiiiii ittt e e s e e e e e e e s e e e e e e s e e e e e s raa s

7.MEXAHU3M NEPEABUXEHUA
7.1.MexaHu3M nepeaBMKXeHNs - HOPMAbHAS CTPOUTENBHAS BbICOTA. uuuuuurerrurrrrsssssrrsssssresssssrnnsssssrssssesnnssssenssssssensnesrens
7.1.1. Tenexka HeLWapHUPHAS 6E3 NIEKTPOABUIATE IS . .uuuruurrrrrrrnrrunsrnnssnnssnnssnnsssnssnsssnsssnssssssnsssssssssssssnnssnsssnsssssssssnns
7.1.2 3nekTpoABuraTenb ¢ KONecoM 3ybuathiM 1 NpUCTaBKOM. ( DUM.10 U PUM11) i

2% T T o1 Ton == 1= TR (¢ 51 e PP
7.1.4.PaMa MPOMEXKYTOUHANA. (UM 12) ciuuuuuiiiiiiiiiiiiiiiee e e e e eeatias s s s s s e eesasa s e s s e e eesaa e e s e e s e e et aessseeeaessaa s eeeseeeannannseeeennnen
8.OFPAHUMUTEJNDb FPY3A. (PUI.14)
8.1.0rpaHnumMTENDb IPy3a ANS MOMMUCTIACTA 2/ 1. it iiiiiiiiie st e e e e s e e s e e e e b e e e s e e e e e e e b e e e e e e enannareeeeeennen
8.2.0rpaHnumnTenb rpy3a ANS MOMMUCTIACTA 4/ 1. it s e e e s e e s s e e e e e e s e e e e e a s e e e s e e rnnnaneeeaeeennnn
9.2JIEKTPOOBOPYJOBAHUE KOMNNJIEKT.
9.1.TTPUMEHNUMOCTD TUMOB IMEKTPUUECKIMX CXEM..erruurerrunsrerssssserssssssrssssssrssssssesssssensssssensssseensasssrsnamssrnsmeeranmmensnmeenns
9.2.CocTaB 3nekTPO060PYAOBAHMSA. ((DUN.15) .iiiiiiiiiiiiiiiiiie i i eee e et e e e e e e e e e e e e ee e s eee e eesesesssesssesssssssnsbansssnssnnsnnnns
9.3.9neKTP0AMNAPATYPA. (UM 15) .eeeiiiiiiiiiiiiiriiee e e s e e e e s s e e e e e s s e s sssr e s e e e e e s s s s sareeeeaeessaannsrneeseeessasnnnrnnnneasans
0.4, K@D I KOMITIIEKT . 11ttttteiitessseessesssesssesseesseesseesseesseessess s e s s e s e s e e e s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 88 e 8888888880800 0 000000 ERRRERD SR ennnsnnnsnnns

3AfIBKA

.8

12
12
13
13

14
14
15
16
16
17
19
20
20
21
22
23
23
24
24
25
25
26
26
29
30



4132 CKNAAOBA TEXHUKA A4
Katanor yacTeil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT

Hacroswyun karanor COOTBET(TBYeT cnefijyroujyum HOpMUTUBHDbIM JOKYMEHTUAM?

BAC EN 14492-2:2006 (E) KpaHbl — Jlebeaku n Tann ¢ MEXaHNYECKUM MPUBOAOM.
YacTb 2: Tanm ¢ MexaHM4YeCKMM NpuBoaOM.

bAC 2.601-82 OKCn/lyaTauMOHHbIE JOKYMEHTbI..

DIN V 8418 Benutzerinformation.

EN 292-2:1991 Sicherheit von Maschinen.

DIN 24420, Teil 1 Erzatzteillisten, Algemeines.

DIN 24420, Teil 2 Erzatzteillisten, Form und Bau des Textteiles.

FOCT 2.601-68 ECK/. dkcnnyaTaumoHHble AOKYMEHTHI.

ISO 10973:1995(E) Cranes —Spare parts manual.

Kaxxpgbiin 3aka3 gonken cogepxarb cnefyouwjme gaHHbIe:

1.Twun, 3aBoACKOM HOMEpP, roA NPOM3BOACTBA KaHAaTHOW 3MEKTPOTanM coobpasHO 3aBOACKON Tabnmnuku u
rpynnbl pexxuMa paboTsbl.

2.HanmeHoBaHue n 0603HauYeHne Tpebyemoi YacTw.

3.KonnyectBo TpebyeMbix YacTei.

4.[1ns yacTeit U3 31eKTPOOBOPYAOBaHMS: TWM, HANPsXKEHME W YacTOTa COMMAcHO MX 3aBOACKMX Tabnnyek
5.ToYHbIVi aapec Anst A0CTaBKWU MOCbIKN.

Ob6paszeL 3as1BKM A/15 3aMacHbIX YacTel ykasaH B MpunoxeHun 1.

[ns cHabeHus ¢ 3anacHbIMK YacTsMKU obpaLlaiTech Mo aapecy.

~CKJIAJOBA TEXHUKA" AO

yn. ,Ceetn KHa3 bopuc I” N225
5100 rp.f'opHa OpsixoBuua
Pecnybnuka bonrapums
Ten.: +359 618 60540
dakc: +359 618 60539
e-mail: st@st-bg.com

YKA3AHUA ANA UCNOJiIb30BAHUA KATAJIOIA.

HacTtosawmii kaTanor oXBaTbIBAET BCE YACTW, U3 KOTOPbIX N3rOTOBIEHBI KAHATHbIE 3/IEKTPOTANN TUMOB
o1 CT305 go CT740, nonucnactoB 2/1 n 4/1, c BbicoToi noabema ot H1 o H5(H7) Ha anekTpuyeckomn
MOHOPENBCOBOW TENEXKE.

B Tabnuuax ykasaHbl HOMepa huryp v No3uumMii, a Ha NPOTUBOMOJIOXXHON CTOPOHE — HAMMEHOBaHWS,
KOSIM4ecTBa M COOTBETCTBYIOWEee 0603HayeHne. B cnyyae koraa ykasaH pasgen (tabnuua) n cBs3aH TONbKO C
OZIHOM UNmIOCTpaUmen, Toraa HOMEP MOXET CTOSITb TOJIbKO MOC/E COOTBETCTBYHIOLIErO Or/1aB/eHMS.

¥Y3nbl, UbM NO3ULMK yKa3aHbl B cpeaHnx ckobax “[]”, He pa3bupatoTcs u ux AOCTaBASIOT KOMMIEKTOM. B
ManeHbknx ckobax “()” ykasaHbl HOMepa CTaHAAPTHbIX 3/1IEMEHTOB, KOTOPbIE B MPUHLIMMNE HE AOCTaBNSIOTCS
KaK 3amacHas 4acTb, HO 3TO HE UCK/TOHAET BO3MOXKHOCTb MX 3aKa3blBaHusl. OHM M306paxkeHbl M onucaHbl Ans
yaobcTa obcnyxunaHms anekTpotanu. MNpu 3aMeHe HyXXHO 0bpalllaTb BHMMaHue Ha cobnoaeHme knacca
KPEMNKOCTU CKPEMJISIOLLMX 3/1EMEHTOB.

CuMBONbI, KOTOPblE YKasaHbl B KOJTOHKaX A5l 0603Ha4YeHUs YacTeli 03HavaloT:

"% - OTCYTCTBYIOT B J@HOM WUCMOSIHEHWN;
“+” - Hannuue B A@HOM UCMOSTHEHMUM.


mailto:st@st-bg.com

CKJIAQOBA TEXHUKA Al
Katanor yacteil kaHaTHoW anektpoTanu Tuna CT

5/32

B tabn. 0.1 n 0.2 YKa3aHbl obwme AaHHble O CKOPOCTAX, BblICOTE NMoAgbEMa U UCMONHEHNN KaHATHbIX

anekTpoTanei us cepum CT C Lenbto AOMOMHUTENbHOM MHOPMaLMK.

Tabn.0.1.
r .| Monucnact M22 | 2142 ] 41 11,212 2142 ] 41
abapuT KaHaTHOM CKopocTs : :
aneKTpoTanu V1 [m/min] V2 [m/min]
nogbemMa
V... 16 8 4 24 12 6
gg?g gg;g V... M1 16/4 8/2 4/1 24/4 12/2 6/2
V... M2 16/2,8 8/1.4 4/0,7 24/2,8 12114 6/0,7
V.. 16 8 4 - - -
CT740 V... M1 16/3,6 8/1,8 4/0,9 -
Tabn.0.2.
BbicoTa nogbema,m
Tun Monucnacr WUcnonHeHue i 2 3 ha H5 m H7
CT305-2/1 2/1 HopmanbHas CB 6 9.5 13 20 27 136/ 141/
CT305-4/1 4/1 CrauwuoHapHoe - - 6.5 10 13.5 - -
CT305-4/2 412 CrauwuoHapHoe - - - 10 145 - -
CT410-211 211 HopmanbHas CB 5 8.5 12 18.5 25 134/ 138/
CT410-4/1 4/1 CraumoHapHoe - - 6 9 12.5 - -
CT410-4/2 412 CraumoHapHoe - - - 9.5 14.5 - -
CT516-211 21 HopmanbHas CB 5 8.5 12 18 25 29.5 138/
CT516-411 4/1 CraumoHapHoe - - 6 9 12.5 14.5 -
CT516-4/2 412 CraunoHapHoe - - - 7 11 14.5 -
CT625-2/1 211 HopmarsHas CB - 7 10 16.5 22.5 25.5 30.5
CT625-4/1 4/1 CrauwuoHapHoe - - 5 8 11 12.5 15
CT625-4/2 412 CrauuoHapHoe - - - - 9.5 11 14.5
CT740-2/1 211 HopmanbHas CB - 7.5 12 16.5 225 28.5 34.5
CT740-4/1 4/1 CraumoHapHoe - - 6 8 11 14 17
CT740-4/2 412 CraumoHapHoe - - - 5 8 12 15

Apyrve 06o3HayeHns, UCNoNb30BaHHbLIE B KaTasore:
Q - rpy3onoabeMHOCTb;
d; - AvaMeTp KaHaTa;
Vi, - CKOPOCTb NepeaBuXeHus:;
V - CKOpOCTb NoabeMa;

S - nonucnacr.

= BHUMAHMUE!

I'Ipousaonmenb COXpaHdaeT 3a <oboi npaBso HA U3MEHEHUA B Karanore!




6/32

WAEHTUGUKALNSA TPYNN B KAHATHON 3NIEKTPOTANN

CKJIAQOBA TEXHUKA A}

Katanor yacteil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT

our. 1.

Tabn.0.3.
Mos. Mpynna HanmeHoBaHue Crpanuua Mpumeyanue
1. 1 PenykTop nogbema 5
Kopnyc ¢ cuctemoii BoikntoueHus, 6apabaHom,
2. 2 KaHaTOYKNablBaHWEM, KAHATOM U COEAMHMTENBHBIM 7 Mydra B rpynne 3
KOMMIIEKTOM
3. 3 Mydpra 9
4. 4 OnekTpoaBuraTenb Nogbema 10
5. 5 lMopBecka 1
6. 6 Kptok komnnekt 12
7. 7 MexaHn3m nepeaBKeHNs 14
8. 8 OrpannuuTens rpysa 18
9. 9 OnekTpoobopyaoBaH1e KOMMIEKT 19




CKNAAOBA TEXHUKA A

Katanor yacteil kaHaTHoW anektpoTanu Tuna CT

1.PEAYKTOP NOABEMA.

our.2.

1.1.KomMnnekTaumsa: peaykTop noagbema, 3neKkTpoasuraTesb.

7132

Tabn.1.1.
Karm:oﬁ 2;:;2::: SnexrponsuraTeqb 3;:;;555;301?;:? BuicoTa Ba3sucHbIn PepykTop ¢
3neKTV;I)0Tan nombena | CAHOCKOPOCTHBIA | 5 Bapwant M2 nogbema penykTop TOPMO30M
T KD At | B2 SIS 1 HAH5 | P300.00.00.00-01 | P30C.00.00.00-01
CT305 |1 fosD8 | FBHEUOAY0 | FUOSD L H2 | P300.0000.00-02 | PR0C.00.00.00:02
e owwowes oo
K o e e At | S 2 SN H1HAH5 | P400.00.00.00-01 | PAOC.00.00.00:01
CTH10 K o oe b ooy o aaaae ] H2 | P400.0000.00-02 | P40C.00.00.00:02
V2 Koa00eDi | KoaeTzad | Karzsiooou | M0 |PA000000005) PAIC00000045
s e v racmor
N N
LR ETTTTTCTTE
T R o oo TS0 H1HAH5 | P600.00.00.00-01 | PSOC.00.00.00-01
CTozs |1 O2z0 | FHLINTAY0 | FEINTI0 L H2 | Pe00.00.00.00-02 | PEOC.00.00.00:02
S ewmowes oo
co | | kearws | K | o 0000  pToc 0000004




8/32

1.2.PegykTop nogabema (pur.2).

CKNAAOBA TEXHUKA A4
Katanor yacteil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT

Tabn.1.2.
Mo HanmeHoBaHue BbicoTta W, 0603Ha4eHne
noanema P300 P400 P500 P600 P700
H1H4H5 | 1 | P300.00.00.00-01 | P400.00.00.00-01 | P500.00.00.00-01 | P600.00.00.00-01 -
PepykTop-no3.1,15,27,48-60 H2 1 | P300.00.00.00-02 | P400.00.00.00-02 | P500.00.00.00-02 | P600.00.00.00-02 -
H3 1 | P300.00.00.00-03 | P400.00.00.00-03 | P500.00.00.00-03 | P600.00.00.00-03 -
Penyktop-nos.1,15,27,28, H2,H4-H7 | 1 - P700.00.00.00-02
44-46,51-53,59,60 H3 1 - P700.00.00.00-03
H1H4H5 | 1 | P300.10.00.00-01 | P500.10.00.00-01 | P500.10.00.00-01 | P600.10.00.00-01 -
1 |Ban exopsiwuit (n03.2-12) H2 1 | P300.10.00.00-02 | P400.10.00.00-02 | P500.10.00.00-02 | P600.10.00.00-02 -
H3 1 | P300.10.00.00-03 | P400.10.00.00-03 | P500.10.00.00-03 | P600.10.00.00-03 -
1 |Ban sronsupi(nos 2-8,13,14) |27 L ! - P790.10.00.00-02
H3 1 - - - - P700.10.00.00-03
2 |Kpbiwka H1-H7 | 1 | P300.10.00.01 | P500.10.0001 | P500.10.00.01 | P600.10.00.01 | P700.10.00.01
3 |PesnHoBas Kpblluka H1-H7 1 P300.10.00.02 P500.10.00.02 P500.10.00.02 P500.10.00.02 P700.10.00.06
(4) [Konbuo npesox.BAC 217077 | HI-H7 | 1 A4T A2 A2 A2 AT2
(5) [Npobikall ¥4™-4,6 BAC2527-71 | Hi-H7 | 1 + + ¥ ¥ N
(6) |Mogwuniuk  BAC 4843-84 H1-H7 | 1 6204 6305 6305 6206 6207
(7) [Konbuo npesox BAC 5300-64 | H1-H7 | 1 Il 47 1162 1162 1162 -
(7) |Kombuo npegox. BAC 2170-77 | H2-H7 1 - A72
(8) |Kombuo npegox BAC 217077 | H1-H7 [2(1) B20 B25 B25 B30 (B35)
9 |Brynka aucraruymonHas H1-H5 | 1 | P300.10.00.04 | P500.10.00.04 | P500.10.00.04 | P600.10.00.04 -
10 |Koneco 3yBuatoe conHewHoe H1-H5 1 P300.10.00.05 P500.10.00.05 P500.10.00.05 P600.10.00.05 -
11 |BTynka koMneHcvpyroLas H1-H5 1 P300.10.00.06 P500.10.00.06 P500.10.00.06 P600.10.00.06 -
H1H4H5 | 1 | P300.10.00.07-01 | P500.10.00.07-01 | P500.10.00.07-01 | P600.10.00.07-01 -
12 |Ban H2 1 | P300.10.00.07-02 | P400.10.00.07-02 | P500.10.00.07-02 | P600.10.00.07-02 -
H3 1 | P300.10.00.07-03 | P400.10.00.07-03 | P500.10.00.07-03 | P600.10.00.07-03 -
13 |Ban ayBaroe roneco H2,H4-HT | 1 - P700.10.00.02-02
H3 1 - P700.10.00.02-03
14 |Konbuo ynnoTHsioLwee H2,H4-H7 - -
15 |Mepenasal H1-H7 | 1 | P300.20.00.00 | P500.20.00.00 | P500.20.00.00 | P600.20.00.00 | P700.20.00.00
(n03.16,17,21,24,26)
(16) |KonbLio npegox. BAC 2170-77 | H1-H7 | 2 B20 B30 B30 B40 B50
17 Eg;ﬁﬁg;y?;&r"’;gf‘z‘gap“°e H1-H7 | 2 | P300.20.10.00 | P500.20.10.00 | P500.20.10.00 | P600.20.10.00 | P700.20.10.00
(18) |KonbLio npepox. BAC 2170-77 | H1-H7 | 2 A4T A2 A2 A80 A110
(19) |MoawnnHyk BLC 4843-84 H1-H7 | 1 6204 6206 6206 6208 6310
20 |Koneco 3y6u. nnaxetapHoe H1-H7 | 1 | P300.20.10.01 | P500.20.10.01 | P500.20.10.01 | P600.20.10.01 | P700.20.10.01
21 |Boawno | komnn.(103.22,25) H1-H7 | 1 | P300.202000 | P500.20.20.00 | P500.20.20.00 | P600.20.20.00 | P700.20.20.00
[22] [Ocs H1-H7 | 2 | P300.2020.01 | P500.2020.01 | P500.20.20.01 | P600.20.20.01 | P700.20.20.01
[25] [Boguro | H1-H7 | 1 | P300.2020.02 | P500.2020.02 | P500.20.20.02 | P600.20.20.02 | P700.20.20.02
(24) [KonbLio npenox.. BAC 2170-77 | H1-H7 | 1 B40 B48 B48 B55 B65
26 |Koneco ay6uatoe conveunoe | H1-H7 | 1 | P300.20.00.03 | P500.20.00.03 | P500.20.00.03 | P600.20.00.03 | P700.20.00.03
27 Ef)pe”a”a”(“03'28'32’36’42‘ H1-H5 | 1 | P300.30.00.00 | P40030.00.00 | P500.30.00.00 | P600.30.00.00 .
27 E;ﬂj”g;%igg‘gﬁfsw% Ho-H7 | 1 - P700.30.00.00
2g |Oneco ay6k. mnareTapHoe H1-H7 | 3 | P300.30.10.00 | P500.20.10.00 | P500.30.10.00 | P600.30.10.00 | P700.30.10.00

KomnnekT (no3.29-31)




CKJIAJOBA TEXHUKA ALl 9/32
Katanor yacteil kaHaTHoW anektpoTanu Tuna CT
BbicoTa 060o3HaueHue
Mo HaumeHoBaHue L.
noaLema P300 P400 P500 P600 P700
(29) |Konbuo npegox BAC 2170-77 H1-H7 ! asil A62 A0 AT10
2 - AB2 -
(30) |MopwwmnHuk BAC 4843-84 H1-H7 2 6204 _ 6206 6208 6310
1 6206 - - -
31 |Koneco 3y6y. nnaHeTapHoe H1-H7 1 P300.30.10.01 P500.20.10.01 P500.30.10.01 P600.30.10.01 P700.30.10.01
32 |Bogurio Il k-T (n03.33-35) H1-H5 1 P300.30.20.00 P400.30.20.00 P500.30.20.00 P600.30.20.00 -
32 |Boguno Il k-1 (n03.33,34) H2-H7 1 - - - - P700.30.20.00
[33] |Ocb H1-H7 | 3 | P300.30.20.01 P400.30.20.01 P500.30.20.01 P600.30.20.01 P700.30.20.01
[34] |Boguno Il H1-H7 1 P300.30.20.02 P500.30.20.02 P500.30.20.02 P600.30.20.02 P700.30.20.02
(35) [MopwwmnHuk BAC 4843-84 H1-H7 1 6210N 6215N 6215N 6218 N 6222
36 m‘g?_%"m’* YOMIMEKT | 'H1-H5 | 1 | P300.30.30.00 | P500.30.30.00 | P500.30.30.00 | P600.30.30.00
36 m:gg?;ﬁzga” Komnnekt H2-H7 | 1 - - P700.30.30.00
(37) [MopwunHuk BOC 4843-84 H1-H7 1 6210 6215 6215 6218 6222
38 |Bryrka H1-H7 1 P300.30.30.02 P500.30.30.02 P500.30.30.02 P600.30.30.02 P700.30.30.04
[39] |BTyrka 3y6yaTta H1-H7 1 P300.30.30.01 P500.30.30.01 P500.30.30.01 P600.30.30.01 P700.30.30.01
(40) [MopwwmnHuk BAC 4843-84 H1-H7 1 6004 6205 6205 6206 6207
(41) |[Konbuo npegox. BAC 2170-77 | H1-H7 1 - A52 A52 A62 AT72
42 |BTynka AMCTaHUMOHHaS H1-H7 1 P300.30.00.04 P500.30.00.04 P500.30.00.04 P600.30.00.04 P700.30.30.03
(43) [Konbuo npegox. BAC 2170-77 | H1-H7 1 B40 B60 B60 B75 B110
(44) [Konbuo npegox. BAC 2170-77 | H1-H7 | 3 B25 B30 B30 B40 B50
45 |KonbLo pe3nHoBoe H1-H7 1 P300.00.00.08 P500.00.00.08 P500.00.00.08 P600.00.00.08 P700.00.00.10
46 |BeHeL, 3y6uaThiit H1-H7 1 P300.00.00.01 P500.00.00.01 P500.00.00.01 P600.00.00.01 P700.00.00.04
(47) |BonT BOC 1232-86/5.6 H1-H5 | 6 M8x16 M8x16 M8x16 M8x18 -
48 p:ﬁ;(?;;fHMTeanaﬂ H1-H5 | 2 | P300.00.00.04 P300.00.00.04 P300.00.00.04 P300.00.00.04
49 |CekTop 3acTONOPSIOLLMiA H1-H5 | 2 | P300.00.00.03 P500.00.00.03 P500.00.00.03 P600.00.00.03 -
50 |®naxey H1-H7 1 P300.00.00.02 P500.00.00.02 P500.00.00.02 P600.00.00.02 P700.30.00.07
(51) |Mpobkall ¥4"-4,6 BAC2527-71 H1-H7 1 + + + + +
(52) |UlaiiGa npyx.  BIC 833-82 H1-H5 | 8 2-8H 2-8H 2-8H 2-10H -
H2-H7 | 12 - - 2-14H
(53) Bl BC 2171-83/8.8 H1-H5 | 8 M8x20 M8x25 M8x25 M10x30 -
H2-H7 | 12 - - - - M14x35
(54) |YnnoTHutens  BAC 9954-84 H1-H7 1 B65x90x10 B100x130x12 B100x130x12 B130x160x15 B150x200x15
(55) |YnnoTtHuTens  BAC 9954-84 H1-H7 1 B20x42x10 B25x52x10 B25x52x10 B30x62x10 B35x72x12
(56) |Konbuo npegox. BAC 2170-77 | H1-H5 1 B20 B25 B25 B30
(57) |BuT | BIC 2171-83/8.8 H1-H5 | 8 M6x16 M6x18 M6x18 M6x18 -
H2-H7 | 12 - - M6x20
(58) |UlanGa npyx. BIC 833-82 H1-H5 | 8 2-6H 2-6H 2-6H 2-6H -
H2-H7 | 12 - - - - 2-6H
59 |KonbLo peanHoBoE H1-H7 1 P300.00.00.06 P500.00.00.06 P500.00.00.06 P600.00.00.06 P700.00.00.12
60 |LUTndT UmnmHopryeckui H1-H7 2 P500.00.00.05 P500.00.00.05 P500.00.00.05 P600.00.00.05 P700.00.00.11
61 |Konbuo npeaox. BAC 2170-77 | H2-H7 - - - A200




10/32

CKNAAOBA TEXHUKA A4
Katanor yacTeil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT

2.KOPNYC C CUCTEMOI BbIKJTIIOYEHNSA, BAPABAHOM, KAHATOYKJIAQYUK, KAHATOM U MY<TOM-KOMMJEKT. (BUF.3 )

dur.3.
Tabn.2.1.
Mo3 HaumeHoBaHMe Monumc- Wt McnonHeHune — BbicoTa nogbema
' nact ) H1 | H2 | H3 H4 | H5
labaput CT305; nonucnact 21 u4M1; des=7 mm; rpynna pexuma 2m
141 |Kopnye 21 1 | T730521.00.00.00-01 | T30521.00.00.00-02 | T30521.00.00.00-03 | T30521.00.00.00-04 | T30521.00.00.00-05
' 4/1 1 - - T30541.00.00.00-03 | T30541.00.00.00-04 | T30541.00.00.00-05
5 |WraHra 211,41 | 1 | B30521.00.00.07-01 | B30521.00.00.07-02 | B30521.00.00.07-03 | B30521.00.00.07-04 | B30521.00.00.07-05
[10] |bapabaH cBapka 2/1,4/1 | 1 | B30521.10.00.00-01 | 530521.10.00.00-02 | 530521.10.00.00-03 | £530521.10.00.00-04 | £30521.10.00.00-05
[16] |KaHaToyknagumk 211,41 | 1 B30521.10.00.00
25 |MpyxuHa 2141 | 1 B30521.10.00.05
17 |Kanar 21 1 | B30521.00.00.05-01 | 530521.00.00.05-02 | 530521.00.00.05-03 | 530521.00.00.05-04 | 530521.00.00.05-05
4/1 1 - - 530541.00.00.05-03 | 530541.00.00.05-04 | 530541.00.00.05-05
[18] [Mycpra 211411 | 1 €305.00.00.00-01 - -
[1g] [Myrakommnext | 54 44 | 4 . CC305.00.00.00.-04 | CC305.00.00.00-05
no3. 18,20,21
20 |Ban npomexyTtouH. | 211,41 | 1 - - - CC305.00.00.07-04 | CC305.00.00.07-05
labaput CT410; nonucnact 211 4/M1; ds=10 mm; rpynna pexuma 2m
1,11 Kopnyc 2/1 1 | T41021.00.00.00-01 | T41021.00.00.00-02 | T41021.00.00.00-03 | T41021.00.00.00-04 | T41021.00.00.00-05
' 41 1 - - T41041.00.00.00-03 | T41041.00.00.00-04 | T41041.00.00.00-05
5 |WraHra 2/1,4/1 | 1 | B41021.00.00.07-01 | B41021.00.00.07-02 | B41021.00.00.07-03 | B41021.00.00.07-04 | B41021.00.00.07-05
[10] |BapabaH cBapka 211,41 | 1 | 541021.10.00.00-01 | 541021.10.00.00-02 | B41021.10.00.00-03 | 541021.10.00.00-04 | B41021.10.00.00-05
[16] |KaHaToyknagumk 21,41 | 1 B41021.10.00.00
25 |lNpyxuHa 2141 | 1 B41021.10.00.05
17 |Kanar 21 1 | 541021.00.00.05-01 | 541021.00.00.05-02 | B41021.00.00.05-03 | 541021.00.00.05-04 | B41021.00.00.05-05
4/1 1 - - 541041.00.00.05-03 | 41041.00.00.05-04 | B41041.00.00.05-05
[18] [MyapTa 211411 | 1 C410.00.00.00 - -
[19] [MydbTa komnnekt 211,411 | 1 - - CC410.00.00.00.-04 | CC410.00.00.00-05
20 |Ban npomexyTtouH. | 2/1,411 | 1 - - CC410.00.00.07-04 | CC410.00.00.07-05




CKJIAQOBA TEXHUKA A 11132
Katanor yacteil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT
Mos.| HaumeHosaHme Monuc- W WcnonHeHune — BbicoTa nogbema
' nact ' H1 | H2 | H3 | H4 H5
la6aput CT516; nonucnact 2/1u 4/1; ds==12 mm; rpyna pexum 2m
111 lkoonve 21 1 | T51621.00.00.00-01 | T51621.00.00.00-02 | T51621.00.00.00-03 | T51621.00.00.00-04 | T51621.00.00.00-05
' pny 41 1 - - T51641.00.00.00-03 | T51641.00.00.00-04 | T51641.00.00.00-05
5 |lWraHra 21,411 | 1 | B51621.00.00.07-01 | B51621.00.00.07-02 | B51621.00.00.07-03 | B51621.00.00.07-04 | B51621.00.00.07-05
[10] |bapabaH cBapka 21,411 | 1 | B51621.10.00.00-01 | 551621.10.00.00-02 | 551621.10.00.00-03 | B51621.10.00.00-04 | B51621.10.00.00-05
[16] |KaHaToyknagumk 2141 | 1 B51621.10.00.00
25 |MpyxwHa 211411 1 B51621.10.00.05
17 kanar 211 1 | B51621.00.00.05-01 | 551621.00.00.05-02 | 551621.00.00.05-03 | 551621.00.00.05-04 | 551621.00.00.05-05
411 1 - - 551641.00.00.05-03 | 551641.00.00.05-04 | 551641.00.00.05-05
[18] [MydhTa 2141 1 C516.00.00.00 - -
Mycpra KOMANEKT- | 14 411 | 4 - CC516.00.00.00.-04 | CC516.00.00.00-05
n03.18,20,21
20 |Ban npomexyTouH. | 211,411 | 1 - CC516.00.00.07-04 | CC516.00.00.07-05
Tabn.2.2.
Mos.| Haumenosakme Monuc- Wwr McnonHeHue — BbicoTa nogbema
' nact ' H2 | H3 H4 H5 H6
la6aput CT625; nonucnact 2/1n4/1; de==15mm; rpynna pexuma 2m
111 [Kopnyc 211 1 | T62521.00.00.00-02 | T62521.00.00.00-03 | T62521.00.00.00-04 | 762521.00.00.00-05 | T62521.00.00.00-05
' 4/ 1 - - T62541.00.00.00-04 | T62541.00.00.00-05 | T62541.00.00.00-05
5 |lWraHra 211,411 | 1 | B62521.00.00.07-02 | B62521.00.00.07-03 | B62521.00.00.07-04 | B62521.00.00.07-05 | B62521.00.00.07-05
[10] |bapabaH cBapka 211,411 | 1 | B62521.10.00.00-02 | 562521.10.00.00-03 | 562521.10.00.00-04 | B62521.10.00.00-05 | 562521.10.00.00-05
[16] |KaHaToyknagumk 211,411 | 1 B62521.10.00.00
25 |lMpyxuHa 211,411 1 B62521.10.00.05
17 |Kanar 21 1 | B62521.00.00.05-02 | 562521.00.00.05-03 | 662521.00.00.05-04 | 562521.00.00.05-05 | 562521.00.00.05-06
41 1 - - 562541.00.00.05-04 | B62541.00.00.05-05 | 562541.00.00.05-06
[18] [Mydhra 21141 | 1 625.00.00.00 - -
[19] |Mydbra komnnekt | 2/1,4/1 | 1 - - CC625.00.00.00.-05 | CC625.00.00.00-06
20 |Ban npomexyTtouH. | 211,411 | 1 - - €C625.00.00.07-05 | CC625.00.00.07-06
Tabn.2.3.
Mos.| HanmeHogakme Monwuc- Wwr WcnonHeHue — BbicoTa nogbemMa
' nact ' H2 | H3 | H4 | H5 | H6 | H7
labapur CT740; nonucnact 2/1m4/1; ds=18 mm; rpynna pexuma 1Am
111k 21 1 | T74021.00.00.00-02 |T74021.00.00.00-03| T74021.00.00.00-04 | T74021.00.00.00-05 |T74021.00.00.00-06 | T74021.00.00.00-07
,11 [Kopnyc
Py 4.1 1 T74041.00.00.00-04 | T74041.00.00.00-05 |T74041.00.00.00-06 | T74041.00.00.00-07
5 |lWraHra 2/1,4/1 | 1 | B74021.00.00.07-02 |B74021.00.00.07-03| B74021.00.00.07-04 | B74021.00.00.07-05 |B74021.00.00.07-06|B74021.00.00.07-07
[10] |BapabaH ceapka | 2/1,4/1 | 1 | 574021.10.00.00-02 |B574021.10.00.00-03 | 574021.10.00.00-04 | 574021.10.00.00-05 |B74021.10.00.00-06 |574021.10.00.00-07
[16] |KanaToyknagumk | 2/1,4/1 | 1 B74021.10.00.00
25 |MpyxuHa 211,411 1 B74021.10.00.05
17 |k 21 1 | B74021.00.00.05-02 |B574021.00.00.05-03| 574021.00.00.05-04 | B74021.00.00.05-05 |E74021.00.00.05-06 |574021.00.00.05-07
aHar
41 1 574041.00.00.05-04 | 574041.00.00.05-05 |B574041.00.00.05-06 | 574041.00.00.05-07
[18] 214111 1 C740.00.00.00
Mydpra
[19] 21,41 | 1 C740.00.00.00-01
20 |Ban npomexyTou. | 2/1,4/1 | 1 574021.20.00.06-04 | B74021.20.00.06-05 |E574021.20.00.06-06 |574021.20.00.06-07




12/32

[Jetanu obume ang ucnonHeHuin us Tabnuu 2.1, 2.2 n 2.3.

CKNAAOBA TEXHUKA A4
Katanor yacteil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT

Tabn.2.4.
CKkopocTb 00o3HaueHue
Mos. HaumeHoBaHue bp
nogbema CT305 CT410 CT516 CT625 CT740
(9) |BunT |I ISO4017/5.6| V1,V2 | 2 M6x20 M6x20 M6x20 M6x20 M6x20
3 |Ckoba V1,v2 | 1 [B3052100.00.05| B30521 00.00.05 | B30521 00.00.05 | B30521 00.00.05 | B30521 00.00.05
(4) |WnannHT |B}J,C 55-77 VIV2 | 2 02,5x14 ®2,5x14 02,5x14 ®2,5x14 ®2,5x14
V1 1 ) B51621 00.00.02-| B51621 00.00.02- | B62521 00.00.02- | B62521 00.00.02-
6 (Burka 01 01 01 01
V2 1 {B30521 00.00.02 | B51621 00.00.02 | B51621 00.00.02 | B62521 00.00.02 | B74021 00.00.02
(7) |Wanba |l BOC 833-82 | V1,V2 | 1 26H 26H 26H 26H 26H
(8) |laitka 11S04032/5 | V1,V2 | 2 M6 M6 M6 M6 M6
(9) |Konbuo VI1V2 | n - - - - -
(12) |[MnaHka npwxuUMHast V1,V2 | 3 [B3052100.00.01| 651621 00.00.01 | 51621 00.00.01 | 62521 00.00.01 | 574021 00.00.03
(13)|Wanba |IBOC 833-82 | VI,V2 | 6 26H 2 10H 2 10H 2 12H 2 16 H
(14) |BuHT | 6AC 2171-83| V1,V2 | 6 M6x14 M10x25 M6x30 M12x30 M16x30
15 |Waiba npoknagoyHas V1,V2 | n [B3052100.00.09| B51621 00.00.09 | B51621 00.00.09 | B62521 00.00.09 | B74021 00.00.09

Mpumeuanune: Konnuectso ,n” ans aetaneit no3.9 n 15 ykasaHbl B KOHTPOSIbHOM KapTe nacropTta usaenusi.

3.MY®DTA. (hur.4)

AN
1
15 \)L? our.4.
3.1.MydTa ans BbICOTHI NogbeMa Ao H3.
our.4 Tabn.3.1.
06o3HaueHue
MNoa. HaumeHoBaHvne wr CT305 CT410 CT516 CT625 CT740
H1, H2, H3 H1, H2, H3 H1, H2, H3 H2, H3 H2, H3
1 |Omck 1 1 | C305.10.00.00 | C516.10.00.00 | C516.10.00.00 | C625.10.00.00 | C740.10.00.00
2 |OnacTtuyeckuin kopnyc 1 | C305.20.00.00 | C410.20.00.00 | C516.20.00.00 | C625.20.00.00 | C740.20.00.00
3 |Ouck 2 1 | C305.30.00.00 | C516.30.00.00 | C516.30.00.00 | C625.30.00.00 | C740.30.00.00




CKJIAQOBA TEXHUKA AL 13132
Katanor yacteil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT
3.2. MydTa ans BbicoTbl nogbema H4, H5, H6 n H7.
Tabn.3.2.
06o3HaueHune
Mos. HanmeHoBaHve W CT305 CT410 CT516 CT625 CT740
H4, H5 H4, H5 H4, H5 H4, H5, H6 H4, H5, H6, H7
4 [Junck 1 1 |1 CC305.10.00.00 | CC516.10.00.00 | CC516.10.00.00 | CC625.10.00.00
[Juck 2 1 - - - - C740.30.00.00
2 |3nacTuyeckuin kopnyc 2 | C€305.20.00.00 | C410.20.00.00 | C516.20.00.00 | C625.20.00.00 | C740.20.00.00
5 [uck 3 2 | CC305.30.00.00 | CC516.30.00.00 | CC516.30.00.00 | CC625.30.00.00
[Juck 1 3 - - - - C740.10.00.00
6 |Kpbiwwka 1 1 |1 CC305.00.00.03 | CC516.00.00.03 | CC516.00.00.03 | CC625.00.00.03
(7) |LWait6a | BAC 14494-78 4 M6 ' ' -
6 M6 M6 M8
(8) |LLlaii6a | BC 833-82 4 2 6H - _
6 2 6H 26H 2 8H
(9) [Buk 1180401756 |2 M6x20 - - -
6 M6x25 M6x25 M8x25 -
10 |Ban npomexyTOuHbIi 1 Bwx Tabn.2.1 v Tabn.2.2
11 |Ounck 2 1 |1 CC305.20.00.00 | CC410.20.00.00 | CC516.20.00.00 | CC625.20.00.00
12 |Kpblwwka 2 1 |1 CC305.00.00.10 | CC516.00.00.10 | CC516.00.00.10 | CC625.00.00.10
(13) [BuHT | 1SO4017/5.6 | 1 M6x15 M8x15 M8x15 M8x16 -
(14) | Wanba |6AC 833-82 | 1 26H 28H 28H 28H
15 |Wanba 1 1 CC305.00.00.12 | CC516.00.00.12 | CC516.00.00.12 | CC625.00.00.12 -
(16) |Konbuo npepox |l BAC 2170-77 | 2 B20 B25 B25 B30 (B35)
(17) |BunT | 1ISO4017/56 | 2 M5x15 M6x15 M6x15 M6x16 -
(18) |LWawba | BAC 833-82 | 2 25H 26H 26H 26H
19 |lWanba 1 |1 CC305.00.00.14 | CC516.00.00.15 | CC516.00.00.15 | CC625.00.00.15
4.3 NIEKTPOABUTATENIb NOADEMA. (cpur.5)
@ur.5.
Tabn.4.1.
O3HaueHue
Mos. HanmeHoBaHue bp
CT305 CT410 CT516 CT625 CT740
(1) |Konbuo npegox |l BAC 2170-77 | 1 B25 B30 B30 B40 B45
(2) |Konbuo npepox |l BAC 2170-77 | 1 B75 B8O B80 B105 B120
3 |lanba npoknagoyHas n |B30521 00.00.09| B51621 00.00.09 | B51621 00.00.09|B62521 00.00.09 | B74021 00.00.09
(4) \MogwmnHmk |I BAC 4883-84 | 1 6015-2Z 6016-2Z 6016-2Z 6021-2Z 6024-27
5 |3nekTpoasuratens 1 CornacHo Tabn.1.1




14/32

5.N0ABECKA. (¢ur.6)

CKNAAOBA TEXHUKA A4
Katanor yacteil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT

5.1. 3akpenneHune KaHaTa K Kopnycy.

Tabn.5.1.
Tun CT305 CT410 CT516 CT625 CT740
Nos. HaumeHoBaHue ds, mm 7 10 12 15 18
Monwucnacr | Bap. | LLT. 06o3HaueHune

N Jnan |ut| g | 7021 | mato2f | mse2t | Mezs2l | 7402
y : ! 000002 | 000002 | 000002 | 000002 | 000002

2 |Konbuo npenox. | BAC 217077 | 271411 | | | 2| B4 B18 B18 B22 B26
M30541 | M51641 | 51641 | M62541 | M74041
3 |Ocs 14T 000020 | 000020 | 000020 | 000020 | 00.00.20
M30521 | m41021 | 51621 | me2s21 | n74ozd
4 o 14T 000001 | 000001 | 000001 | 000001 | 00.00.01
30521 | m51621 | M51621 | M62s21 | n74o2d
5 |Mnatika 240U 600003 | 00,0003 | 000003 | 000003 | 00.00.03




CKJIAQOBA TEXHUKA Al
Katanor yacteil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT

15/32

Tun CT305 CT410 CT516 CT625 CT740
Mos. HaumeHoBaHue dB, mm 7 10 12 15 18
Monucnacr | Bap. | Bp. 06o3HauyeHue
6 e ncspyouas 21410 | W1 | ooonor | ovooar | 000007 | 000007 | 000007
(7) |BuHT 11SO 4017/5.6 2/1,4/1 L 2 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12 M6x12
(8) |LLanba | BAC 833-82 2/1,4/1 LI | 2 26H 26H 26H 26H 26H
9 |BonT wapHpHbii 91 4/1 Il 1 130521 51621 151621 162521 174021
' 00.00.20 00.00.20 00.00.20 00.00.20 00.00.20
(10) |Warba BAC 14494-78 | 2/1,4/1 I 1 M10 M16 M16 M16 M10
(11) |WnnmnT BC 55-77 2/1,4/1 i1 »2x20 »2x20 »4x20 D4x30 D4x36
(12) |l'anka kopoHHast | BAC745-82 2/1,4/1 I 1 M10-6 M16-6 M16-6 M16-6 M20-6
13 |Crsxka I DIN 1142 2141 LI 1 S8 S10 S12 S15 S18
5.2.Tpasepca C ponnKoM KOMMNNAEKT Ans nonucnacra 4/1.
Tabn.5.2.
Tun CT305 CT410 CT516 CT625 CT740
Mo, [unameTp KaHaTa, MM 7 10 12 15 18
BbicoTa nogbema H3 H4,H5 H3 H4,H5 H3 H4,H5 H3  |H4,H5H6 H4-H7
HanmeHoBaHue Bp. 06o3HaueHue
TpaBepca ¢ pOnvKOM KOMTREKT M30521 | M30521 | M30521 | M30521 | M30521 | M30521 | M30521 | M30521 M30521
14 (103.15,16,20-24) 1120.00.00- | 20.00.00- | 20.00.00- | 20.00.00- | 20.00.00- | 20.00.00- | 20.00.00- | 20.00.00- | 20.00.00-04
03 04 03 04 03 04 03 04
30521 | M30521 | M30521 | M30521 | M30521 | M30521 | M30521 | M30521 n30521
15 |Burika 1 {20.10.00- | 20.10.00- | 20.10.00- | 20.10.00- | 20.10.00- | 20.10.00- | 20.10.00- | 20.10.00- | 20.10.00-04
03 04 03 04 03 04 03 04
16 Ponukos 6rok (no3.17-19) 1 | M3052120.20.00 | M4102120.20.00 | M5162120.20.00 | [16252120.20.00 |M7402120.20.00
17 |Ponmk 1 | M3054120.20.01 | M4104120.20.01 | N5164120.20.01 N6254120.20.01 | M7404120.20.01
(18) |Mopwmnnuk || BOC 4884-85 | 1 6207-2Z 6210-2Z 6212-2Z 6312-2Z 6312-2Z
(19) |Konbuo npegox |1 BAC 2170-77 | 2 AT2 A0 A110 A130 A130
20 |Bryrka 2 | M3054120.10.03 | M4104120.10.03 | M5164120.10.03 | T6254120.10.03 |M7404120.10.03
(21) |BuHT | 1ISO4017/56 | 2 M8x16 M10x22 MOx22 M10x22 M12x20
(22) |Waiba | BAC 833-82 2 28H 210H 210H 210H 212H
23 |MnaHka dukeupyroLLas 1 | M3054120.10.05 | [4104120.10.05 | M5164120.10.05 | M6254120.10.05 |M7404120.10.05
24 |Ocb 1 | M3054120.10.04 | M4104120.10.04 | M5164120.10.04 | [16254120.10.04 |MN7404120.10.04
25 |KpoHLuTeitH 1 | M3054120.00.02 | M4104120.00.02 | M5164120.00.02 | [16254120.00.02 |MN7404120.00.02
26 |Ocb 1 | M3054120.00.18 | M5164120.00.18 | M5164120.00.18 | 162541 20.00.18 |M7404120.00.18
(27) |Kombuo npenox|l BAC 2170-77 | 2 B20 B22 B22 B25 B28
28 |Ocb 1 | M3054120.00.20 | M5164120.00.20 | M5164120.00.20 | 162541 20.00.20 |M74041 20.00.20
(29) |Konbuo npe,qox|| BAC 2170-77 | 2 B12 B14 B14 B16 B18




16 /32

6.KPIOK KOMINJEKT.

CKNAAOBA TEXHUKA A4
Katanor yacTeil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT

1110

our.7.
6.1.Kptok komnnekT ana nonucnacta 2/1. (dowur.7)
Tabn.6.1.

Tun CT305 CT410 CT516 CT625 CT740
py3onogbLEeMHOCTb, t 1 2 3.2 5 8

Mo3. |Ne kptoka no DIN15400 05 1 1.6 25 4
Dnametp KaHaTa, MM 7 10 12 15 18
HanmeHoBaHue Wr. 0603HayeHue

Kptok KOMMAEKT /C A3bI4. NPYXUHH/

130521 10.00.00

41021 10.00.00

151621 10.00.00

162521 10.00.00

174021 10.00.00

Kptok komnnekT /c 3bl4. npodunbh/

—_
—
=

130521 10.00.00-01

1 |Kpblwka 2 30521 10.00.06 | M41021 10.00.06 | 1151621 10.00.06 | 1162521 10.00.06 | 1174021 10.00.06
2 |Mpodmrb 1 130521 10.00.12 | M41021 10.00.12 | M51621 10.00.12 | M62521 10.00.12 | 74021 10.00.12
3 |Mpodmrb 1 130521 10.00.05 |M41021 10.00.05 | 51621 10.00.05 | M62521 10.00.05 | N74021 10.00.05
(4) |BuHT BAC 2171-83 2 M6x75 M8x85 M10x95 M12x130 M12x130
2 A72 A90 A110 - -
5) |Kombuo npepox. |l BAC 2170-77
©) Ho TPeA A 1 - - - A130 A130
(6) [MoaumnHuk | BIIC 4884-85 1 6207-2Z 6210-2Z 6212-2Z - -
2 6312-2Z 6312-2Z




CKJIAQOBA TEXHUKA Al
Katanor yacteil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT

17132

7 |Poruk 1 | M3052110.20.01 |M4102110.20.01] N51621 10.20.01 | N62521 10.20.01 | N74021 10.20.01
8 |Ocw 1 | 13052110.00.08 |M4102110.00.08 | N51621 10.00.08 | N62521 10.00.08 | N74021 10.00.08
9 |Mnatka 2 | M3052110.00.02 | 41021 10.00.02 | N51621 10.00.02 | M62521 10.00.02 | N74021 10.00.02
(10) [Bumr iBAC 135885 | 8 | B Mdx5 | B Mdx5 | B Mdx5 | B Mdx5 | B Mdx5

11 |Tabruuxa 2 | M3052110.00.10 | N41021 10.00.10 | N51621 10.00.10 | M62521 10.00.10 | N74021 10.00.10
(12) |Konbuo npenox. |IBAC 2170-77 | 2 B35 B50 B60 B60 B60

(13) |Waii6a | BLIC 833-82 2 26H 28H 2 10H 212H 212H

14 |Ponukos 60k /noa.5-7/ 1 | M3052110.20.00 | 41021 10.20.00 | 51621 10.20.00 | 162521 10.20.00 | M74021 10.20.00
15 |NpyxvHa 1 | M3052110.10.02 | M4102110.10.02 | N51621 10.10.02 | N62521 10.10.02 | N74021 10.10.02
16 |Kptok ogHOpori /c npykwHOi/ 1 | M3052110.10.01 |M4102110.10.01 | N51621 10.10.01 | N62521 10.10.01 | N74021 10.10.01
17 |Tpasepca 1 | 13052110.10.03 |M4102110.10.03 | N51621 10.10.03 | N62521 10.10.03 | N74021 10.10.03
(18) [Mogwmnimk | DIN711 1 51105 51106 51107 51108 51210

19 |raiika cneunansHas 1 | M3052110.10.06 |M4102110.10.06 | M51621 10.10.06 | 162521 10.10.06 | 174021 10.10.06
(20) Eg”mqleHbm DIN 1481 1 4x45 4x50 6x60 8x65 10x85
[21] |Kpok c Tpasepcoi fc siabiv. npyxwv/| 1 | 1130521 10.10.00 | 1141021 10.10.00 | N51621 10.10.00 | 162521 10.10.00 | N74021 10.10.00
22 |Kptok ogHOporuiA -KoMMneKT (1) | KOB21-01.01CB-15 - - - -

6.2. Kptok komnnekT ana nonucnacra 4/1. (¢ur.8)

dur.8.




18/32

CKJIAQOBA TEXHUKA A}

Katanor yacteil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT

Tabn.6.2.
Tun CT305 CT410 CT516 CT625 CT740
Ipy3onogbLeMHOCTb, t 2 4 6.3 10 16
Mos3. |Ne kproka no DIN15400 1 25 4 6 10
DOvnameTp kaHaTa, MM 7 10 12 15 18
HaumeHoBaHue Bp 06o3HaueHue

Kpiok kKoMnneKT/C S3b14 NPYXUHHBIM/

130541 10.00.00

41041 10.00.00

51641 10.00.00

162541 10.00.00

174041 10.00.00

1 |Kpblwka 30521 10.00.06 | 141021 10.00.06 | 151621 10.00.06 | 162521 10.00.06 | 174021 10.00.06
2 |Mpodhunb 1130521 10.00.12 | 41021 10.00.12 | 51621 10.00.12 | 162521 10.00.12 | 174021 10.00.12
3 (Mpochunb 130521 10.00.05 | 1141021 10.00.05 | 51621 10.00.05 | 1162521 10.00.05 | 174021 10.00.05
4 |Kpbiwka 130541 10.00.06 | 1141041 10.00.06 | 51641 10.00.06 | M62541 10.00.06 | 174041 10.00.06

A72 - - - -
5) |Konbuo npepoxp. |l BAC 2170-77
®) HoTipeAoTp A - A72 A90 A130 A130
(6) |MopwmnHm | BAC 4884-85 oxor-22 - - - -

- 6207-2Z 6210-2Z 6312-2Z 6312-2Z

7 |Pormk 130521 10.20.01 | 141041 10.20.01 | 51641 10.20.01 | M62541 10.20.01 | 174041 10.20.01
(8) |Komnbuo npemoxp. |I BAC 2170-77 B35 B50 B60 B60 B60

lnaHka Hecylwas

1130541 10.00.02

141041 10.00.02

151641 10.00.02

1162541 10.00.02

174041 10.00.02

N CH S N Ny iy [y Gy [y gy S N S SR R - A N N S =N R S =G N ORI SR CR G N G N

10 |Ocb 130541 10.00.08 | M41041 10.00.08 | M51641 10.00.08 | 162541 10.00.08 | M74041 10.00.08
(11) |Bunt |5£lC1358-85 M4x8-A M4x5.5/5.8 M4x8-A M4x8-A M4x8-A

12 |Tabnuuka 130541 10.00.10 | M41041 10.00.10 | N51641 10.00.10 | 62541 10.00.10 | N74041 10.00.10
13 |Btynka 1130541 10.00.13 | 141041 10.00.13 | N51641 10.00.13 | M62541 10.00.13 | 74041 10.00.13
14 |Ponukos 6nok /no3.5-7/ M30541 10.20.00 | 141041 10.20.00 | M51641 10.20.00 | 1162541 10.20.00 | M7404110.20.00
15 |MpyxuHa M41021 10.10.02 | M62521 10.10.02 | M74021 10.10.02 | 162541 10.10.02 | M74041 10.10.02
16 |Kptok ogHoporuit /¢ npyxuHoi/ 141021 10.10.01 | 62521 10.10.01 | M74021 10.10.01 | 62541 10.10.01 | M74041 10.10.01
17 |TpaBepca 130541 10.10.03 | M141041 10.10.03 | N51641 10.10.03 | 62541 10.10.03 | M74041 10.10.03
(18) [MoawmnHmK |DIN 71 51105 51108 51210 51214 51218

19 |laitka cneumanbHas 41021 10.10.06 | M62521 10.10.06 | M74021 10.10.06 | 1162541 10.10.06 | 74021 10.10.06
(20) |LLITUEhT NpYXMHH. |D|N 1481 4x50 8x65 10x85

21 |MnaHka cTonopHas - - 62541 10.10.09 | N74041 10.10.09
(22) |Waiba | BAC 833-82 - - 210H 210H

(23) |BunT ISO 4017/6.6 - - M10x20 M10x20
[24] [Kptok ¢ TpaBepCoi /C A3bI4 MPYXNHH/ 130541 10.10.00 | 41041 10.10.00 | M51641 10.10.00 | 162541 10.10.00 | N74041 10.10.00




19/32

Katanor yacteil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT

CKNAAOBA TEXHUKA A

7.MEXAHWU3M NEPEABUXEHUA.

09 112

dur.9,

(=)}

[e o

A
£

/.% o

\
%
A\ S

A Y4

dur.12.

our.11.



20/32

7.1.MexaHn3m nepeapumXxXeHnsa - HopMasnbHaa CTPpOUTENbHAA BbICOTA.

CKNAAOBA TEXHUKA A4
Katanor yacteil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT

Tabn.7.1.
Monucnact 211 4/1
FabapuT | Bbicota nogbema Ht | H2 | H3 | H4 | H5 [ H6 [ H7 | H3 | H4 | H5 | H6
®ur. |HaumeHoBaHne 00603Ha4eHne
. Kon. Tenexek T 1 T 1] 2 ] 2 - 1 [ 2] 2
eXHUYeckne
aHHble [py30MogbEMHOCTD, t 1 - 2
CT305 npuHa npocomns, mm b=90...130
9 |[Tenexka KNE1201 KOE1203 KOE1201 - KOE1753 KOE1201
12 |Pama npomexyToyHas - - - PM30521 00.00.00] - - PM30521 00.00.00
13 |Pama cranpapTHas PC305 21.00.00.00..... -01 -02 -03 - - - PC30541| - - -
Kon.tenexek 1 1 1 2 2 - 1 2 2
TexHuyeckne
naHHble [py30MoaBEMHOCT, 2 - 4
LnpuHa npodouns, mm b=130...150
CT410 9 [Tenexka KOE1751 KOE1753 KOE1751 - KOE1753| KOE1751
12 |Pama npomexyTouHas : PM51621 00.00.00| - PHIS162100.00.
13 |Pama crangapTHas PC410 21.00.00.00..... -01 -02 -03 - - - PC41041 - -
T exHYECKkME Kon. Tenexek 1 1 1 2 2 - 1 2 2
aHHble [py3onogbeMHoCTb, t 3.2 - 6.3
LUnpuHa npodoung, mm b =130...150
CT516 9 [Tenexka KOE1751 KOE1753 KOE1751 - KOE2103| KOE1751
PM51621
12 |Pama npomexyToyHas - PM51621 00.00.00{ - 00.00.00
13 |Pama crangapTHas PC516 21.00.00.00..... -01 -02 -03 - - - PC51641 - - -
Kon. Tenexek 1 1 1 2 2 2 - 2 2 2
TexHu4yeckme
aHHble [py30noabEMHOCTD, t 5 10
CT625 LUnpuHa npoduns, mm b =130...150
9 [Tenexka KOE2103 KOE1751 KOE2101
12 |Pama npomexyToyHas - - PM51621 00.00.00 PM6252100.00.00
13 |Pama crangapTHas PC625 21.00.00.00..... - -02 -03 - - - - - - - -
Kon. Tenexek 1 1 2 2 2 2 2 2 2
TexHnyeckne
aHHble [py3onogbeMHoCTb t 8 16
CT740 LUnpuHa npochuns, mm b=130...150
9 [Tenexka HellapHupHas KOE2101 KOE2101
12 |Pama npomexyToyHas - - PM74021 00.00.00 - PM74021 00.00.00
13 |Pama cTanmaptHas PC740 21.00.00.00..... - -02 03 | - ] | - - -1 - T1-
7.1.1. Tenexka HellapHupHas 6e3 anekTpoaBUraTens.
Tabn.7.1.1.
Yucno Tenexek B MeXaHu3Me nepeaBuKeHUs 1 1 2 1 1 2 1 2
9 Bbicota nogbema H1 H2,H3 H4,H5 - - - - -
CT305 Ipy30nogbeMHOCTb, t 1 - - - -
Bbicota nogbema - H4,H5 - H3 - -
41
I'py30nogbEMHOCTD, t 2 - 2 - - -
91 Bbicota nogbema - H1 H2,H3 H4 H5 - -
CT410 I'py30n0gbEMHOCTD, t - 2 -
BbicoTa nogbema - - H3 | H4H5 - -
41
I'py30n0gbEMHOCTD, t - - 4 -
Bbicota nogbema - H1 H2,H3 | H4,H5 - -
21
CT516 I py30N0ABEMHOCTD, t - 3,2 - -
41 Bbicota nogbema - - - H4,H5 H3 -
Ipy30n0gbEMHOCTD, t - - - 6,3 6,3 -
91 Bbicota nogbema - - - H4 H5H6| H2,H3 -
I'py3onogbeMHOCTb, t - - - 5 -
CT625
Bbicota nogbema - - - - H3-H5
41
I'py3onogbeMHoCTb t - - - - 10
Boicota nogbema - - - - H2-H7
2/1
I py30N0aBEMHOCTD, - - - - 8
CT740
Bbicota nogbema - - - - H4-H7
41
IpysonogbeMHoCTb t - - - - 16




CKJIAJOBA TEXHUKA ALl 21132
Katanor yacteil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT
Tenexka HewapHUpHas KOE1201 | KOE1203 | KOE1201 | KOE1751 | KOE1753 | KAE1751 | KOE2103 | KOE2101
Bricota nogbema
Konuyectso
Mo3.|HaumeHoBaHue
ES7A E1203 E57A E1751 E1753 | KOE1751 E2103 | KOE59
[1] [Ctpannya sepomas 1R gﬁoo.oo léf)l.oo.oo gﬁoo.oo |gg.oo.oo |gg.oo.oo lgg.oo.oo lgg.oo.oo 03%0.00
(2) |Konbuo npegoxp.  |BAC 2170-77 8 |H1-H5 A52 A80 A100
(3) [MogwmnHwk BC 4884-85 8 |H1-H5 6205-Z 6208-Z 6309-Z
4 |Btynka gucTaHLMOHHas 4 |H1-H5 KOE57A01.00.05 KOES58 02.00.07 KOES58 02.00.07-01
5 |Koneco xopoBoe BefoMoe 2 |H1-H5 KOE57A01.00.06 KOES58 03.00.02 KOES59 03.00.02
(6) [Konbuo npepoxp  [BAC 2170-77 4 |H1-H5 B25 B40 B45
7 |Koneco xofoBoe BeayLlee 2 |H1-H5 KOE57A02.00.18 KOE58 02.00.02 KOE59 02.00.02
1 E57A E1203 E57A E1751 E1753 | KOE1751 E2103 E59
[8] (Crpannya sepywas H1-H5| 090000 | 100000 | 020000 | 023000 | 023000 | 023000 | 620000 | 030000
9 |anba guctaHumoHHas H1-H5 KOE 57A 00.00.09-02 KOES58 00.00.08 KOES58 00.00.08-02
10 |Wrndpt 2 |H1-H5 KOE 57A 02.00.07 KOES57A 02.00.07-01 KOES57A 02.00.07-01
11 |Bryrka H1-W5| ... | . KOES58 02.00.06-02
12 |lWnurka 2 |H1-H5 KIE 57A 00.00.06-01 KIES58 00.00.04 KOES58 00.00.04-02
(13) [MoawmnHumk B/1C 4884-85 1 [H1-H5 6003-Z 6005 6005
(14) [Konbuo npegoxp  |BAC 2170-77 1 [H1-H5 B20 B30 B30
15 [Ban-ay6uaoe koneco 1 |HtHs | (Acorh | KOE1203 ) KAESTA KIE58 02.00.11 KIJE58 02.00.11-02
(16) |.UnoHka BC 16724-87 1 |H1-H5 6x6x14 8x8x16 8x8x16
(17) [NoawmnHwk BJC 4884-85 1 |H1-H5 6005-Z 6207-Z 6207-Z
1 KIE 57A
18 |Koneco 3ybuatoe H1-H5 KIE 57A 00.00.09- KIE 57A E58 02.00.08 KOES58 02.00.08-01
y 0000.09 | 3% | 00.00.09 KA A
19 |YnnoTHeH1e 1 |H1-H5 KOE 57A 02.00.04 KIOES58 02.00.14 KOES58 02.00.14
(20) [Faika kopoHHas  |BIC 745-90 2 |H1-H5 M24 - 6 M 30 M42-6
(21) |WnnnuT BIC 55-77 2 |H1-H5 5x40 6,3 x 63 8x80
22 [Kpbiluka 1 |H1-H5 KOE 57A 02.00.08 KIOE58 02.00.17 KOES58 02.00.17-02
(23) |BuHT BIC 2171-83 6 |H1-H5 M6x25-8.8 M8x20-8.8 M8x20-8.8
(24) |Wanba BC 833-82 6 |H1-H5 26H 28H 28H
(25) [BuHT BAC 2171-83 2 |H1-H5 - M5x40-8.8 M5x40-8.8
(26) |Lainba BC 833-82 2 |H1-H5 25H 25H
7.1.2 SnekTpoaBuraTesb C KOIeCoM 3ybuatbiM U npuctaBkoi. ( ¢pur.10 n ¢ur.11)
Tabn.7.1.2.
Konuuka
HewWapHWpHas KOE1201 / KOE1203
LLinpuHa npodouna 90 ... 130 mm
Ounametp GaHpaxa 120 mm
CkopocTb An.pBuraTenb ¢ KONECOM Koneco 3y6u4aroe On.pBuratenb MpucraBka
nepegBukeHNs 3y6yatbim Mo3.2 Mo3.1
(m/min ) our.10. SurA1.
KOE1201
8 KOE1203 30.00.00-01 000.00.00.00 -05 KK1204-6A MK 3082 00.00.00-10
10 KOE1203 30.00.00-02 000.00.00.00 -06 KK1204-6A MK 3082 00.00.00-12
12 KOE57A 03.00.00-03 KOE57A 03.00.03-01 KK1204-6A -
15 KIE1201 30.00.00 000.00.00.00 -07 KK1204-6A MK 3082 00.00.00-14
20 KOE57A 03.00.00 KOE57A 03.00.03 KK1204-6A -
32 KIOE1201 30.00.00-01 KOE57A 03.00.03 KK1204-4A -
12/4 KOE1203 30.00.00-06 000.00.00.00 -05 KK1405-12/4A MK 3082 00.00.00-10
15/5 KOE1201 30.00.00-03 000.00.00.00 -06 KK1405-12/4A MK 3082 00.00.00-12
20/6.5 KOE1203 30.00.00-04 KOE57A 03.00.03-01 KK1405-12/4A -
32/10 KOE1201 30.00.00-02 KOE57A 03.00.03 KK1405-12/4A -
KOE1203
8 KOES7A 03.00.00-03 KOE57A 03.00.03-01 KK1204-6A KOE1203 40.00.00
10 KIE1203 30.00.00 KOE1203 30.00.02 KK1204-6A KOE1203 40.00.00-01
12 KIE1203 30.00.00-01 000.00.00.00 -05 KK1204-6A MK 3082 00.00.00-10
15 KOE1203 30.00.00-02 000.00.00.00 -06 KK1204-6A MK 3082 00.00.00-12




22132 CKNAAOBA TEXHUKA A4
Katanor yacteil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT
20 KOE57A 03.00.00-03 KOE57A 03.00.03-01 KK1204-6A
32 KOE1203 30.00.00-03 KLOE57A 03.00.03-01 KK1204-4A -
12/4 KOE1203 30.00.00-04 KLE57A 03.00.03-01 KK1405-12/4A KLE1203 40.00.00
15/5 KOE1203 30.00.00-05 KLOE1203 30.00.02 KK1405-12/4A KLE1203 40.00.00-01
20/6.5 KOE1203 30.00.00-06 000.00.00.00 -05 KK1405-12/4A K 3082 00.00.00-10
32/10 KOE1203 30.00.00-04 KLOES7A 03.00.03-01 KK1405-12/4A -
Tenexka
HeWapHMpHas KOE1751 | KOE1753
LUnpuHa npocuns 130 ... 150 mm
OuameTp GaHpaxa 175 mm
CkopocTb An.aBurartens ¢ KONecom Koneco 3y6u4aroe an.nBurartens MpucTaBka
nepeaBukKeHNs 3y6y4aTbim Mo3.2 Mo3.1
(m/min) onr.10. Our.11.
8 KOE1753.01.00.00 KLES58 01.00.01 KK1405-6A MK 58/59 00.00.00
10 KOE1753.01.00.00-01 KLES58 01.00.01-01 KK1405-6A MK 58/59 00.00.00-02
12 KOE1753.01.00.00-02 KLES58 01.00.01-02 KK1405-6A MK 58/59 00.00.00-04
15 KOE1753.01.00.00-03 KLES58 01.00.01-03 KK1405-6A MK 58/59 00.00.00-06
20 KOE1753.01.00.00 KOE58 01.00.01 KK1405-6A -
32 KOE1753.01.00.00-04 KOE58 01.00.01 KK1405-4A -
12/4 KOE1753.01.00.00-05 KLES58 01.00.01 KK1407-12/4A K 58/59 00.00.00
15/5 KOE1753.01.00.00-06 KLES58 01.00.01-01 KK1407-12/4A K 58/59 00.00.00-02
20/6.5 KOE1753.01.00.00-07 KLES58 01.00.01-02 KK1407-12/4A K 58/59 00.00.00-04
32/10 KOE1753.01.00.00-05 KLES58 01.00.01 KK1407-12/4A -
Tenexka
T KOE2101 / KOE2103
LUnpuHa npocuns 130 ... 150 mm
OuameTp GaHpaxa 210 mm
CkopocTb An.gBuratens ¢ KONecom Koneco 3y6y4atoe An.gBurartens MpucraBka
nepeaBUkKeHUs 3y6y4aTbim Mo3.2 No3.1
(m/min) ourA0. our.11.
8 KOE58.01.00.00 KLE59 01.00.01 KK1405-6A K 58/59 00.00.00
10 KOE58.01.00.00 KLES59 01.00.01-01 KK1405-6A K 58/59 00.00.00-02
12 KOE58.01.00.00 KLES59 01.00.01-02 KK1405-6A MK 58/59 00.00.00-04
15 KOE58.01.00.00 KLES9 01.00.01-03 KK1405-4A MK 58/59 00.00.00-02
20 KOE58.01.00.00-02 KLE59 01.00.01 KK1407-6A -
32 KOE58.01.00.00-02 KLE59 01.00.01 KK1407-4A -
12/4 KOE58.01.00.00-02 KOE59 01.00.01 KK1407-12/4A MK 58/59 00.00.00
15/5 KOE58.01.00.00-02 KOE59 01.00.01-01 KK1407-12/4A MK 58/59 00.00.00-02
20/6.5 KOE58.01.00.00-02 KLE59 01.00.01-02 KK1407-12/4A K 58/59 00.00.00-04
32/10 KOE2103.30.00.00 KLE59 01.00.01 KK1606-12/4A -
7.1.3.Npwuctaska. (¢ur.11)
Tabn.7.1.3.
Mos. HaumeHoBaHue Lr. 06Go3HaueHue
Movcraska KOE1203 | KOE1203 | MK 3082 | MK 3082 | MK58/59 | TMK58/59 | TK58/59 MK58/59
P 40.00.00 [40.00.00-01{00.00.00-10/00.00.00-12| 00.00.00 |00.00.00-02|00.00.00-04 | 00.00.00-06
7 Koneco av6uaroe 1 KOE1203 | KOE1203 | MK 3082 | MK 3082 | MK58/59 | TMK58/59 | TK58/59 MK58/59
Y 40.00.05 ]40.00.05-01]00.00.05-05/00.00.05-06 | 00.00.05 |00.00.05-01]00.00.05-02| 00.00.05-03
4 |[Kopnyc cBapka 1 KOE1203 41.00.00 MK 3082 01.00.00 MK58/59 01.00.00
1 |Ban-3y6y4atoe koneco 1 | MK 3082 00.00.04-01 MK 3082 00.00.04 MK58/59 00.00.04
(2) |Konbuo npepox | BAC 2170-77 1 A40 A47
(3) |MopwmnHmk BIC 4884-85 2 6203-Z 6204-2
(5) |Waiba BlC 833-82 3 26H 28H
(6) |BunT BAC 2171-83 3 M6x25 M8x20
(8) [Konbuo npegox| BAC 2170-77 1 B17 B 17
9 |YnnotHeHne 1 KOE1203 00.00.11 KOES58 02.00.11




CKJIAQOBA TEXHUKA Al 23/32
Katanor yacteil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT

7.1.4.Pama npomexyTouyHas. (pur.12)

Tabn.7.1.4.
Tun CT305 CT410 CT516 CT625 CT740
Mos. Monucnact 2/1 4/1 21 4/1 2/1 4/1 2/ 411 2/1 4/1
py3onogbLEeMHOCTb, t 1 2 2 4 3,2 6,3 5 10 8 16
HaumeHoBaHue Bp. 0Go3HaueHue
[9] Pama npomexyTouHas 1 |PM30521 00.00.00 | PM51621 00.00.00 |PM51621 00.00.00 | PM62521 00.00.00 | PM74021 00.00.00
1 KpoHwTeitH 1 |CT30521 A0.00.10|CT51621 A0.00.10 | CT51621 A0.00.10|CT62521 A0.00.10 | CT74021 A0.00.10
(2) |Wanba BC 14494-78 | 4 M14 M20 M20 M24 M27
(3) |Wanba BC 833-82 4 214H 220H 220H 224H 227H
(4) bont ISO4014/8.8 | 4 M14x45 M20x55 M20x55 M24x70 M27x80
5 Ocb 1 |CT30521 A0.00.13|CT51621 A0.00.13 | CT51621 A0.00.13|CT62521 A0.00.13 | CT74021 A0.00.13
8 [naHka cukeupyrowlas 1 |CT30521 A0.00.14|CT51621 A0.00.14|CT51621 A0.00.14 | CT62521 A0.00.14 | CT74021 A0.00.14

8.OTPAHNYUTEND IPY3A. (dur.14)

our.14.



24132

8.1.0rpaHnunTens rpysa ans nonucnacra 2/1.

CKNAAOBA TEXHUKA A4
Katanor yacteil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT

Tabn.8.1.
FaGaput
Moa. HaumeHoBatue L. CT305 | CT410 CT516 CT625 CT740
06o3HaueHue
1 |Onopa 1 {30521 00.00.21 | 1141021 00.00.21 | 151621 00.00.21 | 162521 00.00.21 | 174021 00.00.21
2 |KoHaykTop 1 |M30521 00.00.08 | 151621 00.00.08 | 1151621 00.00.08 | 62521 00.00.08 | NM74021 00.00.08
(3) [Bunt | 1SO 4017/5.6 2 M6x20 M6x20 M6x20 M6x20 M6x20
(4) |Waiba | BAC 833-82 2 26H 26H 26H 26H 26H
5 |MnaHka 1 |M30521 00.00.09 | 1151621 00.00.09 | 1151621 00.00.09 | 162521 00.00.09 | 1174021 00.00.09
6 |Ocb 1 |M30521 00.00.04 | 1151621 00.00.04 | 1151621 00.00.04 | 1162521 00.00.04 | 174021 00.00.04
8 23x12.2x1,25 -
6 34x16,3x2 -
(7) {MpyxuHa DIN 2093 16 - 34x16,3x2
12 - 45x22,4x2,5
18 - 45x22,4x2,5
(8) |BuHT | 1SO 4017/5.6 2 M8x12 M8x12 M8x12 M8x12 M8x12
(9) |Waiba | BAC 833-82 2 28H 28H 28H 28H 28H
10 |Kpbiwka 1 |M3052100.10.00 | 1151621 00.10.00 | 1151621 00.10.00 | M162521 00.10.00 | 1162521 00.10.00
11 |BuHT 2 |M3052100.00.11| 1130521 00.00.11 | 130521 00.00.11 | 130521 00.00.11 | 30521 00.00.11
(12) |laiika |ISO 4032 2 M8x0.75 M8x0.75 M8x0.75 M8x0.75 M8x0.75
13 |KoHeuHbIN BbIkNOYaTeNb 2 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55
(14) |BuHT | BAC 832-83/4,8 2 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50
(15) |Lanba | BAC 833-82 2 24H 24H 24H 24H 24H
(16) |Lanba | BAC 14494-78 2 M4 M4 M4 M4 M4
Mpumevanune: Jetanu (No3.17, no3.18 1 no3.19), dukcmpytolme ocb no3.6 ykasaHbl B Tabn.5.1.
8.2.0rpaHnuunTenb rpysa gns nonvcnacra 4/1.
Tabn.8.2.
Fa6apur
Mos. HaumenoBatue Bp. CT305 ‘ CT410 CT516 CT625 CT740
0Go3HaueHue
1 |Onopa 1 |M30521 00.00.21 | MM51621 00.00.21 | 151621 00.00.21 | 62521 00.00.21 | M74021 00.00.21
2 |Konpgyktop 1 | MN30541 00.00.08 | 1151621 00.00.08 | 1151621 00.00.08 | 1162521 00.00.08 | 1174021 00.00.08
(3) |BuHT | 1SO 4017/5.6 2 M6x20 M6x20 M6x20 M6x20 M6x20
(4) |Waiba | BAC 833-82 2 26H 26H 26H 26H 26H
5 |MnaHka 1 {30541 00.00.09 | 51641 00.00.09 | 151641 00.00.09 | 162541 00.00.09 | N74041 00.00.09
6 |Ocb 1 {30521 00.00.04 | 1151621 00.00.04 | 1151621 00.00.04 | 162521 00.00.04 | N74021 00.00.04
8 23x12.2x1,25 -
6 34x16,3x2
(7) |MpyxmHa DIN 2093 16 - 34x16,3x2
12 - 45x22,4x2,5
18 - 45x22,4x2,5
(8) |BuHT | 1SO 4017/5.6 2 M8x12 M8x12 M8x12 M8x12 M8x12
(9) |Waitba | BAC 833-82 2 28H 28H 28H 28H 28H
10 |Kpbiwka 1 |[M30541 00.10.00 | 51641 00.10.00 | 151641 00.10.00 | 162521 00.10.00 | N74021 00.10.00
11 |BuHT 2 | N3052100.00.11| N30521 00.00.11 | M30521 00.00.11 | 30521 00.00.11 | 130521 00.00.11
(12) |lanka |ISO 4032 2 M8x0.75 M8x0.75 M8x0.75 M8x0.75 M8x0.75
13 |KoHeuHbIi BbIKMio4aTenb 2 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55 Z-15GK55




CKJIAQOBA TEXHUKA Al 25/32
Katanor yacteil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT

(14) [Buut | BAC 832-83/48 | 2 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50 M4x50
(15) |LLlai6a I BAC 833-82 2 24H 24H 24H 24H 24H
(16) |LLiai6a [ BAC 14494-78 2 M4 M4 M4 M4 M4

9.3JIEKTPOOEOPYNOBAHUE KOMNMNJIEKT.

our.15.

9.1.|-|pVIMEHVIMOCTb TUNOB 3N1EKTPUHECKUX CXEM.

Tabn.9.1.
y CkopocTb
KomaHAaHbIN BbIKNOYaTenb KOMMMEKT CkopocTb Nnogbema
nepeaBUXeHUs
AnekTpuyeckme cxembl .
CcTOn KHoMKa CEKPeTHbIN
CTOM KHOMKa | MyCK KHOMKa OCHOBHasi | YMEHbLUEHH | OCHOBHAsl | yMEHbLUEHH
C KIT04YOM KoY
+ +
CECTE22-201 + + + + + +
+ +
+ +
CECTE21-201 + + + + + -
+ +
+ +
CECTE20-201 + + + + - -
+ +




26132

CKNAAOBA TEXHUKA A4
Katanor yacteil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT

. CkopocTb
KomaHAHbIN BbIKNOYaTenb KOMMEKT CkopocTb NnogbLema
nepeaBnxeHusa
AneKkTpuyeckue cxembl V
CTON KHOMKa nyck CEeKpPEeTHbIN
CTOMN KHOMKa OCHOBHAsl | YMeHbILEH | OCHOBHas | YMeHbLL.
C KIo4yom KHOMKa KoY
+ +
CECTE12-201 + + + - + +
+ +
+
CECTE11-201 + - + -
+ +
+ +
CECTE10-201 + + + - - -
+ +
+
CECT22-201 n + + + +
+
CECT21-201 n + + + -
+
CECT20-201 m + + - -
+
CECT12-201 m + - + +
+
CECT11-201 m + - + -
+
CECT10-201 n + - - -
9.2.CoctaB anekTpoobopyaosaHus. (dhur.15)
Tabn.9.2.
®ur. Mo3unuus HaumeHoBaHue KonuyecTtBo MpumeyaHue
1-18 OMNEeKTPUYECKMIA LT KOMNEKT 1 Tun ykasaH B 1.9.3
15 2-18 [MaHenb komnnekt 1 Tun ykasaH B 7.9.3
19 KomaH/Hblil BbIKNHOYATEND KOMMINEKT 1 Tun ykasaH B nacnopTe
20-26 Komnnekr kabenei 1 Tun ykasaH B 1.9.4
9.3.2nekTpoannapatypa. (¢ur.15)
Tabn.9.3.
& N S o i e N <= S N - =
TUNOBAS 3NEKTPUYECKAS CXEMA i N | |o|o|l8 |l 8 |||
- - - - - - T [T O O 'Y O
(&) (&) (&) [&] (&) (&) h h hf m h h
=] q o =] =] 9 o o o o o o
FTa6apur CT305
sl slg|ldlzle|8 |88
AnekTpowmT W w | w|w| oo | BRI E S
6 e e e e e e S S S S S S
TOproBckoe 0003HaueHue S| V| 8| 8| || ||| ele
Mo3.1 S5l 5l5l 85l 5loelolo|lol|lo]|o
FElE |l FlE|lRFlE |l OloOlEololol D
L L L L L L
lNaHenb koMnnekT
L L L L L L L L L L L L
e2|E o EZE3)EE By E8 B 588 B L5 Ky
FolESE3ESE3SESESIESE3SESE3SIES
S o[ A A o e e
anekTpoannaparypa




CKJIAQOBA TEXHUKA A 27132
Katanor yacteil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT
06o3HaueH
Mo3 ne HaumeHoBanue / Tun KonnuectBo B 0gHOM 3nekTpoluTe
B CXeme
7 KM Kontaktop LC1K1210B7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
9 K1 Kontaktop LC1K09008B7 1 1 1 1 1 1
8 K2,K3 | LC2K1201B7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
15 K4 Kontaktop LC1K09008B7 1 1 1
16 | K5, K6 | Kontaktop LC2K0601B7 1 1 1 1 1 1 1 1
3 AB1-VV635U+AB1CS6 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
4 X1 AB1-TP635U 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
5 AB1-ET435U 8 7 6 5 5 4 7 6 4 7 6 4
6 AB1-TP435U - 1 - 2 4 2 - - 4 - - 4
10 X3 AB1-ET435U2 11 5 5 10 4 4 11 5 4 11 5 4
1 AB1-VV435U - 6 - 3 9 3 - - 9 - - 9
18 X2 AB1-ET435TP 3 2 2 2 1 1 3 2 1 3 2 1
17 KT Tanmep RESRA11BTQ 24VAC 1
14 | F1,F2 | MNpegoxpanutens 6x30/1A 2
12 F3 lMpegoxpaxutens 5x20 / 2A 1
13 T TpaHcdopmarop El 66/36MS007 1
FTabapur CT516 / CT410
d eS| &=l |]§|IS|IR|8]F 8
Snextpouyr S 88| n|z|e|E|E|E|B gk
TOProBckoe 0003HaueHne s | s |l sl = | =|=| b|b|b|b|b| DL
L||_J E E E L||_J E L L L L L L
[NaHenb KoMnnekT
Ms2 |& e 5|eaegezleg e _[cglegeaes|ey
OIS IVSIOS VS OSIVO|OLSILSIOVS IO S| S
BcTpoeHHas cfo3logloglogleg|e®|egleglogledles
anekTpoannaparypa e e e e e e e e e e e R
0Go3HaueH
Mo3 ne HanmeHoBaHue / Tun KonnuectBo B 0gHOM 3nekTpoLuTe
B CXeme
7 KM Kontaktop LC1-D18B7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
9 K1 Kontaktop LC1-D188B7 1 1 1 1
8 K2, K3 | Kontaktop LC2-D18B7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
15 K4 Kontakrop LC1-K09008B7 1 1 1
16 | K5,K6 | Kontaktop LC2-K0601B7 1 1 1 1 1 1 1 1
3 AB1-VV635U+AB1CS6 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
4 X1 AB1-TP635U 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
5 AB1-ET435U 8 7 6 5 5 4 7 6 4 7 6 4
6 AB1-TP435U - 1 - 2 4 2 - - 4 - - 4
10 X3 AB1-ET435U2 11 5 5 10 4 4 11 5 4 11 5 4
11 AB1-VV435U - 6 - 3 9 3 - - 9 - - 9
18 X2 AB1-ET435TP 3 2 2 2 1 1 3 2 1 3 2 1
17 KT Tanmep RESRA11BTQ 24VAC 1
14 | F1,F2 | MNpegoxpanutens 6x30/2A 2
12 F3 Mpepoxpanutens 5x20 / 3.15A 1
13 T TpaHcdopmarop El 78/36MS010 1
FTabapur CT625
1 1 1 1 1 ] N ~ o N ~ o
AnekTpowut ﬁ ] ﬁ E T E % % % T TR Y
TOProBckoe 0003HaueHne § § § § § § § ,% § § @ ,%
Mos.1 C|loc|loc|loc|locloclglglglegle|e
E L||_J E E E L||_J Ll LU L L Ll L




28132

CKNAAOBA TEXHUKA A4
Katanor yacteil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT

[MaHernb kKomMnnexkT
a2 |8 o[ s|h g a8t [Eo|se|sa|gs|gs
OO OSSOSO SOS|OSHOS|O©WSHSO©OSO©WDS|O©SH|©S
BcTpoeHHas §9§§§§§§§§§§§8§§§§§§§§§§
arekTpoannaparypa - - ! w - - ! w - - ! "”
O3sHauyeHue
MNo3 HaumeHnoBaHue / Tun KonnuyectBo B 0gHOM 3anekTpolyute
B cxemara
7 KM Kontaktop LC1-D32B7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
9 K1 KoHntaktop LC1-D258B7 1 1 1 1 1
8 K2, K3 | Kontaktop LC2-D32B7 1 1 1 1 1 1 1 1 1
15 K4 Kontaktop LC1-K09008B7 1 1 1
16 | K5,K6 | Kontaktop LC2-K0601B7 1 1 1 1 1 1 1 1
3 AB1-VV1035U+AB1CS10 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
4 X1 AB1-TP1035U 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
5 AB1-ET435U 8 7 6 5 5 4 7 6 4 7 6 4
6 AB1-TP435U - 1 - 2 4 2 - - 4 - - 4
10 X3 AB1-ET435U2 1 5 5 10 4 4 11 5 4 11 5 4
11 AB1-VV435U - 6 - 3 9 3 - - 9 - - 9
18 X2 AB1-ET435TP 3 2 2 2 1 1 3 2 1 3 2 1
17 KT Tanmep RESRA11BTQ 24VAC 1
14| F1,F2 | Mpegoxpanutens 6x30/2A 2
12 F3 IMpegoxpanutens 5x20/3.15A 1
13 T Tpancdopmarop El 78/36MS010 1
FTa6apur (1740
1 ' 1 1 1 1 N ~ o N ~ o
AnekTpowuT SIS 5lol|= @ % @ T TR T
TOProBeKoe 0603HaYeHMe SISISISISISIZSIEIEIRIEIE
Mos.1 51 6l5l8lb5|l5lololo|lo]lo|o
[ = = = - = T T T T T T
L L Ll Ll L L
Marenskovmnext | S |18 |8 |8 |8 |8 g8igs |8 |Is |8 |s
M2 | 2 |2 |2 |2 |2 |2 2le |2 |2 |2 |2
Ié)J [N T R T Oty T [y T IS lEIDJ [T R T R T RO T R T RPN
BcrpoeHHas E Eogogogogo E gogogogogo
anekTpoannapartypa e |o O O O O © |o O O O O
oo b b o | YRR v v LR LR o
0Go3HaueH
Mo3 ne HaumeHoBaHue / Tun Konnuyectso B 0gHOM 3nekTpowuTe
B CXeMme
7 KM Kontaktop LC1-D40B7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
9 K1 KoHntaktop LC1-D328B7 1 1 1 1 1
8 K2, K3 | Kontaktop LC2-D40B7 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
15 K4 Kontaktop LC1-K09008B7 1 1 1
16 | K5,K6 | Kontaktop LC2-K0601B7 1 1 1 1 1 1 1 1
3 X1 AB1-VV1035U+AB1CS10 9 9 9 6 6 6 9 9 9 6 6 6
4 AB1-TP1035U 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
10 X3 AB1-ET435U2 10 7 4 10 7 4 10 4 7 10 4 7
11 AB1-ET435TP 2 2 1 2 2 1 2 1 2 2 1 2
18 X2 AB1-ET435U 6 5 4 5 5 4 5 4 4 5 4 4
17 KT Tanmep RESRA11BTQ 24VAC 1
14| F1,F2 | Mpegoxpanutens 6x30/2A 2
12 F3 Mpegoxpanutens 5x20/5A 1
13 T Tpancgopmarop El 78/36MS010 1




CKJIAJOBA TEXHUKA ALl 29/32
Katanor yacteil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT
9.4.Kabenun KoMnnekT.
Tabn.8.4.
THNOBaA NPHHLMNHANLHAR CXEMa CECTE22-201 | CECTE21-201 | CECTE20-201 |CECTE12-201|CECTE11-201|CECTE10-201
CECT22-201 | CECT21-201 | CECT20-201 | CECT12-201 | CECT11-201 | CECT10-201
dur.|Mos. HaumeHoBaHue laGapur | LlT. Toprosckoe 0603HaYeHUe
22 [Kabenb nuTtaHus CT305- 1
CT740 OnpefenseTcs CornacHo MHCTPYKLMK MO MOHTaXY W aKchnyaTaLmmu
21 |Kabenb anektpogsuratens|CT305 1 CT305 W22 CT305 W21
Inns nogbema M1 CT410;,CT516| 1 CT516 W22 CT516 W21
CT625 1 CT625 W22 CT625 W21
CT740 1 CT740 W22 CT740 W21
20 |Kabenb ans koHeyHoro  [CT305 1 CT305 W3
BbIkntovaTens SQ1 CT410;,CT516| 1 CT516 W3
CT625 1 CT625 W3
CT740 1 CT740 W3
25 |Kabenb ans CT305 1 CT305 W7
orpaHuuntena Harpyskn  |CT410;,CT516| 1 CT516 W7
15 | yposeHb SQ2 CT625 1 CT625 W7
CT740 1 CT740 W7
26 |Kabenb ans CT305 1 CT305 W8
orpaHuuutens Harpyskm  |CT410;,CT516| 1 CT516 W8
Il ypoBeHb SQ3 CT625 1 CT625 W8
CT740 1 CT740 W8
23 |Kabenb ans CT305 1 | CT305W52 | CT305W51 - CT305 W52 | CT305 W51
aneKTpofBUraTens CT410;,CT516] 1 | CT516 W52 | CT516 W51 CT516 W52 | CT516 W51
nepensuxenns | M2 CT625 1 | CT625W52 | CT625 W51 - CT625 W52 | CT625 W51
CT740 1 | CT740W52 | CT740 W51 CT740 W52 | CT740 W51
24 |Kabenb ans CT305 1 | CT305W62 | CT305W61 - CT305 W62 | CT305 W61
anekTpoaBuraTens CT410;CT516| 1 | CT516 W62 | CT516 W61 CT516 W62 | CT516 W61
nepengwxerus Il M3 CT625 1 | CT625W62 | CT625 W61 - CT625 W62 | CT625 W61
CT740 1 | CT740W62 | CT740 W61 CT740 W62 | CT740 W61




30/32

CKJIAQOBA TEXHUKA A}

Katanor yacTeil kaHaTHoM anektpoTanu Tuna CT

3AMIBKA

Ha 3anacHble YacTu A/ KaHaTHOM SNEKTpPOTaNn:

FOL, MPOU3BOACTB . vuueruuernreenrrrnnsennsennssrnnss , Tpynna pexxuma pabotel no FEM......

SNIEKTPONMUTAHUNE: HAMPAXKEHUE.....ccivviiiiiiiiiiiiiiiii e ; HaCTOTA.....vvvvnnns

MpunoxeHune 1

=
ic

HanmeHoBaHue 3anacHbIX YacTen 0603Ha4eHue

KonuyectBo

00N U B W I =

MoxxanyincTa, 3anacHble YacTy OTNPaBNsanTE No aapecy:

Mpumeuanne: [JaHHble 3n1eKTPOABUTaTENEN W SNEKTpoannapaTypbl Hy>KHO 6paTb M3 3aBOACKMX TabIMYex.







~CKJIAQOBA TEXHUKA” AO

yn. ,Ceetn KHsa3 bopuc 1”7 N225
5100 rp.l'opHa Opsxosuua
Pecnybnuka bonrapus
Ten.: +359 618 60540
¢akc: +359 618 60539
e-mail: st@st-bg.com
http://www.st-bg.com


mailto:st@st-bg.com

	УКАЗАНИЯ ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ КАТАЛОГА.
	 ИДЕНТИФИКАЦИЯ ГРУПП В КАНАТНОЙ ЭЛЕКТРОТАЛИ
	 1.РЕДУКТОР ПОДЪЕМА.
	1.1.Комплектация: редуктор подъема, электродвигатель.
	1.2.Редуктор подъема (фиг.2).

	 2.КОРПУС С СИСТЕМОЙ ВЫКЛЮЧЕНИЯ, БАРАБАНОМ, КАНАТОУКЛАДЧИК, КАНАТОМ И МУФТОЙ-КОМПЛЕКТ. (ФИГ.3 )
	3.МУФТА. (фиг.4)
	3.1.Муфта для высоты подъема до Н3.
	 3.2. Муфта для высоты подъема Н4, Н5, Н6 и Н7.

	4.ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЬ ПОДЪЕМА. (фиг.5)
	5.ПОДВЕСКА. (фиг.6)
	5.1. Закрепление каната к корпусу.
	5.2.Траверса с роликом комплект для полиспаста 4/1.

	 6.КРЮК КОМПЛЕКТ.
	6.1.Крюк комплект для полиспаста 2/1. (фиг.7)
	6.2. Крюк комплект для полиспаста 4/1. (фиг.8)

	 7.МЕХАНИЗМ ПЕРЕДВИЖЕНИЯ.
	7.1.Механизм передвижения - нормальная строительная высота.
	7.1.1. Тележка нешарнирная без электродвигателя.
	7.1.2 Электродвигатель с колесом зубчатым и приставкой. ( фиг.10 и фиг.11)
	7.1.3.Приставка. (фиг.11)
	7.1.4.Рама промежуточная. (фиг.12)


	8.ОГРАНИЧИТЕЛЬ ГРУЗА. (фиг.14)
	8.2.Ограничитель груза для полиспаста 4/1.

	9.ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ КОМПЛЕКТ.
	9.1.Применимость типов электрических схем.
	9.2.Состав электрооборудования. (фиг.15)
	9.3.Электроаппаратура. (фиг.15)
	9.4.Kабели комплект.

	ЗАЯВКА

